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Popis objektu 
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

                      
 

Uživatelský popis  

 

Vstup  
Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.  
Hlavní vstup do budovy pro klienty je z náměstí Spojenců 13, bezbariérový, v úrovni chodníku, 
s automatickými dvoukřídlovými posuvnými prosklenými dveřmi šířky 180 cm, mimo úřední hodiny je 
uzamčen. Pro zaměstnance úřadu slouží samostatný vstup z průjezdu, dveře se otevírají manuálně. 
 

Interiér  
Zádveří a vstupní hala, z níž je dále přístup k hlavnímu schodišti do 2 NP (dále pak do 3. a 4. NP), k WC pro 
klienty (včetně místnosti WC pro zdravotně postižené klienty, k výtahu a k šikmé schodišťové plošině 
(schodiště do 1 NP), nosnost plošiny min. 150 kg. Přístup ve vstupní hale k výtahu a k plošině je bez 
navýšení.  
Jednotlivá podlaží jsou využívána následovně:  
zvýšené přízemí, včetně všech nadzemních podlaží budovy slouží k administrativním a provozním účelům, 
podlaží jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm a výtahem. 
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Výtah  
V budově jsou instalovány dva výtahy (vstup šířky 90 cm), které zajistí přístup do všech pater, 1x nosnost 
650 kg a 1x nosnost 800 kg, dveře samočinné posuvné, výtah 650 kg je přístupný až do dvorního traktu (1 x 
vyhrazené parkovací stání pro OZP).  

 

Hygienické zázemí  
V budově jsou dvě upravené místnosti WC pro vozíčkáře/OZP. 
První se nachází ve vstupní hale, místnost č. 118 (společná pro muže i ženy), bezbariérový přístup od 
hlavního vchodu vpravo, kolem schodiště. Druhá je ve 2 NP, místnost č. 230 (společná pro muže i ženy), 
bezbariérový přístup z výtahu. Součástí WC je umývadlo a toaletní mísa je vybavena madlem. Dveře 
místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. 
 
Ve vstupní hale a v mezipatrech 1. až 3. NP jsou klientské WC (oddělené pro ženy a muže), součástí je 
umývadlo. 
 
Ve všech nadzemních podlažích jsou zaměstnanecké WC (oddělené pro ženy a muže), součástí je 
umyvadlo. 

 
 

Parkování  
Pro osoby s pohybovým omezením jsou vyhrazena dvě parkovací místa před budovou, do 20-ti metrů od 
hlavního vchodu a jedno parkovací místo ve dvorním traktu (bezbariérový přístup do výtahu). 
Klienti Úřadu práce ČR mohou využívat odstavná parkovací místa před budou. 

 
 

Fotodokumentace  

Celkový pohled 

 

 

 

 

 



Hlavní vchod            

 

 

Zádveří 

 

Vstupní hala 

 

 



 

Vstupní hala - sociální zařízení pro klienty (včetně imobilního) 

 

 

Chodba – čekárna pro klienty 

 



 

Chodba – čekárna pro klienty (na konci chodby imobilní WC) 

 

 

Mezipatro (WC pro klienty) 

 


